1.- Se sabe que la sordomudez es un carácter recesivo. Halla las proporciones de los fenotipos y genotipos de la F1 resultante del cruzamiento entre un sordomudo y una persona normal heterocigótica.

2.- Sabiendo que en la especie humana el color de ojos castaños domina sobre el de ojos azules:

a) Averigua el genotipo de un individuo de ojos castaños que al casarse con un individuo de ojos azules tiene un hijo de ojos azules.

b) ¿Qué proporción cabría esperar en la descendencia de un matrimonio si los contrayentes son ambos de ojos castaños, pero cada uno tenía un padre de ojos azules
3.- Halla las proporciones de genotipos y fenotipos de la F1 resultante del cruzamiento entre un individuo del grupo sanguíneo A + (A heterocigótico, Rh homocigótico) con otra persona del grupo 0+ (Rh heterocigótico).

4.- Un matrimonio tiene un hijo del grupo sanguíneo A + y otro del grupo B +. ¿Pueden tener un hijo del grupo O -? Razona la respuesta.

5.-Un hombre y una mujer normales tienen tres hijos normales, dos de ellos varones y una hembra. La hija se casa con un hombre normal y tienen dos hijos varones, siendo uno de ellos normal y el otro hemofílico.

a) ¿Cuál es el genotipo de todos los individuos citados?

b) Si el hijo varón normal del primer matrimonio se casa con una mujer normal, ¿podría algunode sus hijos ser hemofílico? Razona la respuesta

